

卑詩省長班納召集省議會下週一復會  
**加聯邦內閣改組**  
四名部長互調財長要職由麥理隆擔任

(綜合報導) 昨日聯邦內閣宣佈局  
部改組，卑詩省府宣佈召集省議會於下  
星期一復會。

關於內閣改組，據消息來源稱，此  
次改組係分兩期改組中之首期，牽涉四  
名部長。

長麥傑勤將返回外交部任外長。  
所遣財政部長一職由能源部長麥理隆接  
充。外長麥紀根調長司法部，而司法部  
長新力蒂恩則接任能源部長。

昨晚較後時間，聯邦特派專機前往  
亞省卡技利，將麥理隆接返渥太華。

上述四名部長級分別於今晨九時(東  
部時間)，在加總省府宣誓就職。由  
總督舒禮監誓。至於第二期之改組，  
則未有跡象將於何時進行。

此次改組，係陶杜於一九八〇年二  
月重復被選為首相以來之最重要者。昨  
日一般揣測尚有牽涉其他方面之改組，  
惟由於對若干部門之配合工作尚未準備  
完妥，故未有進行。據首辦公室一名

官員說，陶杜昨日曾與在点領機場之

商業部長格萊接觸。

關於卑詩省方面，省長班納昨日突

然召集省議會於下星期一復會，此舉連

次召集省議會於二星期後方能復會。

社信黨內幕人士亦感詫異，蓋他們預料

最早亦需於二星期後方能復會。

班納省長昨日之決定，引起搖測紛

紛，感認爲省選將很快舉行。

昨日班納在雪哥華舉行內閣會議，

隨即宣佈召集省議會開會，班納會於前

日謂在省議會復會之前，將會公開其使

行討論何種首要事項，目前尚未清楚。

下星期一省議會復會，將屬第三十

屆首屆省議會第四次第三次定期會議。

班納昨日亦未有詳細說明。班納只謂將

處理經濟復甦計劃及其他問題。

若干社信黨工作人員，預測將於十

月十五日或十八日舉行省選。如此，則

班納於下星期一將有所宣佈。

據指出，中國共產黨的

上曾說，中國與台灣的和談

應盡速進行，以便安排和平統一。

尼氏將於明日結束訪問。

尼氏續稱，中國領袖們

要一個在經濟軍事上強大的

中國，使蘇聯不敢發動侵略。

與中國領袖晤談。他在

歡迎他的宴會上說，美國需

要一個在經濟軍事上強大的

中國，使蘇聯不敢發動侵略。

與中國領袖晤談。他在

歡迎他的宴會上說，美國需